



Cugetări creștine

„În tot ce face, Dumnezeu ne arată cât de multă purtare de grijă are față de neamul omenesc și că dintru început a făcut totul spre mântuirea noastră. Fie de mustră, fie de pedepsește, apoi și una și alta o face cu aceeași bunătate. Nu pedepsește cu patimă și ură, ci numai pentru că vrea să curme răul, să nu-l lase să meargă mai departe.”(Sf. Ioan Gură de Aur – *Omilia la Facere, omilia XXVI, I*)

Anunțuri

Mulțumim celor care s-au implicat în perioada 7 iulie 2014 – 11 noiembrie 2017 la bunul mers al lucrărilor de construcție la lăcașul de închinare aflat sub ocrotirea Sf. Ioan Gură de Aur. Din 25 august 2020 au început lucrările de pictură, continuate între 12 iulie – 20 septembrie 2021, reluate din 14 martie până în 17 decembrie 2022, apoi între 20 noiembrie 2023 – 16 decembrie 2023 și respectiv din 13 martie până în 10 octombrie 2024. Vă rugăm să contribuiți, și pe mai departe, după posibilități, la împodobirea bisericii parohiale!

BULETIN PAROHIAL HRISOSTOMUL NR. 544, 10 – 16 FEBRUARIE 2025

*Parohia Ortodoxă
Sfântul Ioan Gură de Aur*

Str. Porțile de Fier nr. 52, 400569 Cluj-Napoca

web: www.parohiasfantulioanguradeaur.ro

Email: parohiasf.ioanguradeaur@yahoo.com

Preot paroh: Bogdan Sergiu Marian

Telefon: 0264 571 943 & 0741 121 029



PROGRAM LITURGIC SĂPTĂMÂNA VAMEȘULUI ȘI A FARISEULUI

Luni, 10 II 2025	Ora 6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur Ora 17.30: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur Ora 17.50: Rugăciunile serii
Marti, 11 II 2025	Ora 6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur Ora 17.30: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur Ora 17.50: Rugăciunile serii
Miercuri, 12 II 2025	Ora 7.30: Rugăciunile dimineții Ora 17.00: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur Ora 17.30: Taina Sf. Maslu
Joi, 13 II 2025	Ora 7.30: Rugăciunile dimineții Ora 17.30: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur Ora 17.50: Rugăciunile serii
Vineri, 14 II 2025	Ora 7.30: Rugăciunile dimineții Ora 17.30: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur Ora 17.50: Rugăciunile serii
Sâmbătă, 15 II 2025	Ora 7.30: Rugăciunile dimineții Ora 17.30: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur Ora 18.00: Vecernia mare
DUMINICA, 16 II 2025, A XXXIV-A DUPĂ RUSALII (A ÎNTOARCERII FIULUI RISIPITOR)	ORA 7.15: ACATISTUL MÂNTUITORULUI ORA 7.45: UTRENIA ORA 9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR ORA 14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR ORA 15.00: VECERNIA

Programul poate suferi modificări datorită unor situații neprevăzute

Texte din Sfânta Scriptură

Duminica a XXXIV-a după Rusalii (A întoarcerii fiului risipitor)

La Liturghie *Evangelia după Luca XV, 11-32:*

Zis-a Domnul pilda aceasta: Un om avea doi fii. Și a zis cel mai tânăr dintre ei tatălui său: Tată, dă-mi partea ce mi se cuvine din avere. Atunci el le-a împărțit averea. Dar nu după multe zile, adunând toate, fiul cel mai tânăr s-a dus într-o țară depărtată și acolo și-a risipit averea, trăind îndeșfrânări. Și, după ce a cheltuit totul, s-a făcut foamete mare în țara aceea, și el a început să ducă lipsă. Și, ducându-se, s-a alipit el de unul din locuitorii acelei țări și acesta l-a trimis la țarinile sale să păzească porcii. Și dorea să-și sature pântecele din roșcovele pe care le mâncau porcii, însă nimeni nu-i dădea. Dar, venindu-și în sine, a zis: Câți argați ai tatălui meu sunt înestulați de pâine, iar eu pier aici de foame! Sculându-mă, mă voi duce la tatăl meu și-i voi spune: Tată, am greșit la cer și înaintea ta; Nu mai sunt vrednic să mă numesc fiul tău. Fă-mă ca pe unul din argații tăi. Și, ridicându-se, a venit la tatăl său. Dar, încă departe fiind el, l-a văzut tatăl său și i s-a făcut milă și, alergând, a căzut pe grumazul lui și l-a sărutat. Atunci i-a zis fiul: Tată, am greșit la cer și înaintea ta și nu mai sunt vrednic să mă numesc fiul tău. Iar tatăl a zis către slugile sale: Aduceți degrabă haina lui cea dintâi și-l îmbrăcați și dați inel în mâna lui și încălțăminte în picioarele lui; apoi, aduceți vițelul cel îngrășat, înjunghiați-l ca, mâncând, să ne veselim, căci acest fiu al meu mort era și a înviat, pierdut era și s-a aflat. Și au început să se veselească. Iar fiul cel mare era la țarină. Și când a venit și s-a apropiat de casă, a auzit cântece și jocuri. Atunci, chemând la sine pe una dintre slugi, a întrebat ce înseamnă acestea. Iar ea i-a răspuns: Fratele tău a venit, și tatăl tău a înjunghiat vițelul cel îngrășat, pentru că l-a primit sănătos. Și el s-a mâniat și nu voia să intre; dar tatăl lui, ieșind, îl ruga. Însă el, răspunzând, a zis tatălui său: Iată, atâția ani îți slujesc și niciodată n-am călcat porunca ta. Și mie niciodată nu mi-ai dat un ied, ca să mă veselesc cu prietenii mei. Dar când a venit acest fiu al tău, care ți-a mâncat averea cu desfrânatele, ai înjunghiat pentru el vițelul cel îngrășat. Tatăl însă i-a zis: Fiule, tu totdeauna ești cu mine și toate ale mele ale tale sunt. Trebuia însă să ne veselim și să ne bucurăm, căci fratele tău acesta mort era și a înviat, pierdut era și s-a aflat.

Comoara înțelepciunii

preluată din *marturieathonita.ro*, luni, 3 februarie 2025

Să ne întâlnim la poarta Raiului!

Părintele Paisie era înainte de toate un părinte al iertării și al binecuvântării; când era prea obosit (uneori în posturi nici nu se mai putea scula de pe pat), tot timpul binecuvânta. Cum auzea ușa deschizându-se, începea să binecuvânteze: „Domnul Dumnezeu...”. Cum auzea un zgomot, iar binecuvânta, totdeauna era cu binecuvântarea pe buzele sale.

La despărțire, Părintele Paisie adresa obișnuitul său salut: „Să ne întâlnim la ușa Raiului!”.

Unii dintre ucenici îl întrebau:

– Noi vrem să ne întâlnim cu toții în Rai. De ce doriți să ne întâlnim la ușa Raiului?

Iar bătrânul răspundea cu nădejde și blândețe:

– Să ne vedem noi scăpați de viclenii diavoli și ajunși la ușa Raiului, că aici strigăm la Maica Domnului, cerem ajutorul Sfinților, plângem la ușa milostivirii Mântuitorului și nu ne lasă El afară. Până aici este greu! Dacă ajungem noi acolo, strigăm la Maica Domnului: „Ușa milostivirii deschide-o nouă” și Măicuța Domnului, cu rugăciunile ei, ne va deschide ușa să intrăm în Rai, că ea ne ajută tuturor la mântuire. De aceea în fiecare zi suntem datori să-i citim dimineața Acatistul Bunei Vestiri și seara Paraclisul, căci este tuturor mamă, acoperământ și grabnică ajutătoare.

Părintele Paisie Olaru, povățuitor spre poarta Raiului, Editura Doxologia